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خبر  و مصاحبه

دهقان سرمربی تیم ملی ووشو 
فیلیپین شد 

علی دهقان سرمربی تیم‌های ملی ساندا بزرگسالان و 
رده‌های سنی پایه فیلیپین شد.

طی رایزنی‌ها و حمایت‌های فدراسیون ووشو و همچنین 
با توجه به سوابق و تجربه‌های علی دهقان، مربی 
اسبق تیم‌های ملی ایران و قهرمان سابق جهان، 
این مربی شناخته شده به‌عنوان سرمربی تیم‌های 
ملی ساندا فیلیپین در رده‌های سنی پایه و بزرگسالان 
منصوب شد. در همین راستا فدراسیون ووشو فیلیپین 
روز گذشته جلسه‌ای را با دهقان و با حضور گودو فردو 
جلاسکو رئیس جدید فدراسیون، کاماچو دبیرکل 
فدراسیون و ریچارد بچمن رئیس کمیته ورزش‌های ملی 
به جهت ارائه برنامه‌ها برای حضور تیم ملی فیلیپین 
در مسابقات قهرمانی آسیا جوانان، قهرمانی جوانان 
جهان، بازی‌های آسیایی جنوب شرقی و بازی‌های 

آسیایی ناگویا برگزار کرد.

 دعوت از ۱۵ ورزشکار 
به اردوی تیم ملی والیبال نشسته

 پانزده بازیکن به اولین اردوی تیم ملی والیبال 
نشسته دعوت شدند.

نخستین مرحله اردوی تیم ملی والیبال نشسته 
به منظور کسب آمادگی برای حضور در پارالمپیک 
2028 لس‌آنجلس طی روزهای 23 تا 30 اردیبهشت 
ماه در مشهد برگزار می‌شود که بر همین اساس، 
داوود علیپوریان، صادق بیگدلی، حمید عباسی، 
امیررضا میرزایی، مهدی بابادی، علی اکبری، 
مرتضی مهرزاد، علیرضا یداللهی، میثم علیپور، 
حسین گلستانی، محمد نعمتی، جمال نظری، 
مسعود امامی، میثم حاج‌بابایی و پارسا محمدی 

باید خود را به کادر فنی تیم ملی معرفی کنند.
در این اردو هادی رضایی به عنوان سرمربی، امین 
اصغری به عنوان کمک مربی، هادی ساجدی‌نیا 
به عنوان مربی بدنساز، محمد هراتی به عنوان 
سرپرست و حجت‌الاسام ضیایی به عنوان مربی 
فرهنگی حضور خواهند داشت. از بین نفراتی که 
در پارالمپیک 2024 پاریس حضور داشتند، نام 
مجید لشکری، رمضان صالحی و عیسی زیراهی 

در این لیست دیده نمی‌شود.
 

تعویق واترپلوی باشگاه‌های آسیا
در حالی که قرار بود بازی‌های واترپلوی جام 
هجدهم  تا  چهاردهم  از  آسیا  باشگاه‌های 
اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۴ به میزبانی تهران برگزار 
شود، این مسابقات به تعویق افتادند! مسابقات 
واترپلوی جام باشگاه‌های آسیا قرار بود از ۱۴ تا 
۱۸اردیبهشت‌ماه سال ۱۴۰۳ در استخر بین‌المللی 
۹دی تهران برگزار شوند و تیم‌های پالایش نفت 
آبادان، قهرمان و دانشگاه آزاد تهران، نایب‌قهرمان 
سی‌وچهارمین دوره لیگ برتر واترپلو، به‌عنوان 
نماینده ایران در این رقابت‌ها حضور پیدا کنند. 
علت این تعویق، اعام‌ نکردن به‌موقع آمادگی 
برخی تیم‌های شرکت‌کننده اعلام شده و این 
رقابت‌ها قرار است در زمان دیگری برگزار شود 
و طبق اعام فدراسیون ورزش‌های آبی ایران 
میزبانی این مسابقات همچنان برعهده ایران 

خواهد بود.

علی‌نژاد: بودجه ۳۰۴ میلیاردی 
فدراسیون‌ها تصویب شد

بودجه ۳۰۴میلیارد تومانی کمک به فدراسیون‌های 
ورزشی در هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک 
تصویب شد. مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته 
ملی المپیک در این‌باره گفت: »تصویب بودجه 
304میلیارد تومانی کمک به فدراسیون‌های 
ورزشی بود که براساس شاخص‌های جدیدی 
توزیع  گرفته،  نظر  در  المپیک  کمیته  که 
و تقسیم اعتبار شد. این پول جدا از پولی 
است که ما برای فدراسیون‌ها در اعزام‌ها 
هزینه می‌کنیم. همچنین خدمات دیگر احصا 
می‌شود و به فدراسیون‌ها هم اعام خواهد 
شد. همانند سال‌های گذشته، فدراسیون کشتی 
بیشترین بودجه را داشته. اجازه بدهید درباره 
عدد تخصیص‌یافته حرفی نزنم. با توجه به 
شرایط ویژه‌ای که داریم، چندان امکان افزایش 
بودجه وجود ندارد. با این حال بودجه بسیاری از 

فدراسیون‌ها تغییر نکرده.«
علی‌نژاد با اشاره به معیارهای تخصیص بودجه 
به فدراسیون‌های ورزشی ادامه داد: »مدال‌های 
کسب شده و نیز مسائل فرایندی مانند رویدادها 
و اعزام‌ها، شاخصه‌های تعلق بودجه خواهد بود. 
جدول توزیع اعتبارات را به تصویب رساندیم 
و تفاهمنامه‌های مستقلی با فدراسیون‌های 
ورزشی خواهیم داشت. به هر فدراسیون گفته 
می‌شود که بودجه بابت چه چیزی پرداخت 
می‌شود. بازی‌های آسیایی جوانان، بازی‌های 
کشورهای اسامی و المپیک زمستانی را در سال 
1404 پیش‌رو داریم و نگاه ما به بازی‌های آسیایی 

ناگویا و المپیک لس‌آنجلس است.«
دبیرکل کمیته ملی المپیک در پاسخ به اینکه 
بورسیه‌هایی که کمیته بین‌المللی المپیک 
)IOC( به ورزشکاران ایران اختصاص داده گفت: 
»ورزشکاری که بورسیه به او تعلق می‌گیرد، به 
همراه نماینده فدراسیون این ورزشکار باید به 
کمیته ملی المپیک بیایند و تعهدنامه‌ای امضا 
کنند تا کار آغاز شود. این بورسیه تا وقتی تعلق 
می‌گیرد که کسب سهمیه ادامه داشته باشد. اگر 
فرد نتواند در مرحله‌ای سهمیه کسب کند، این 

بورسیه به‌صورت خودکار قطع می‌شود.«

ایران در  وزنه‌برداری جوانان  کاروان 
پرو، طبق   2025 رقابت‌های جهانی 
آنچه که از قبل هم پیش‌بینی می‌شد، 
به‌دلیل استقبال نه‌چندان مطلوب 
مدعیان وزنه‌برداری جهان همچون 
چین، روسیه، ارمنستان، ازبکستان، 
بلغارستان،  کره‌شمالی،  قزاقستان، 
گرجستان، روسیه، امریکا، ترکمنستان، 
عراق و خیلی از کشورهای صاحب‌سبک 
در وزنه‌برداری جهان که یا کلاً در این 
رویداد حاضر نشدند و یا تیم‌های خود را 
به‌صورت ناقص روانه پرو کرده بودند، با 
کسب امتیاز ۷۲۵ جام قهرمانی جوانان را 

برای هفتمین بار به خود اختصاص داد.
 پس از ایران، تیم‌های کلمبیا و ونزوئلا 
که تقریباً با ترکیب نسبتاً کامل در 
پرو حاضر شده بودند موفق شدند 
سکوهای نایب‌قهرمانی و سومی جهان 

را بدست آورند.
 این قهرمانی اگرچه قطعاً باعث غرور 
ملی است و افتخاری قابل تقدیر برای 
به شمار  وزنه‌برداری و ورزش کشور 
می‌رود، اما قطعاً نباید موجب شود تا 
نقاط ضعف و کاستی‌هایی که ما نسبت 
به رقبای مدعی خود در وزنه‌برداری 
جهان را داریم فراموش کرده و پشت 
این قهرمانی که 6بار  برای ما مشابهش 
رخ داده، اما ماحصلش خیلی در رده سنی 
بزرگسالان تأثیر شگرفی نداشته است، 

خود را پنهان کنیم.

 جام قهرمانی در غیاب مدعیان وزنه‌برداری در پرو به ایران رسید

ضرب 8 نشان مجموع در 12 وزن
رضا عباسپور

روزنامه‌نگار

اصفهان میزبان مسابقات کشتی آزاد با نام تختی

مسابقات کشتی آزاد جام تختی که جام غایبان
حکم انتخابی تیم ملی را هم دارد، 
بعد از 10سال به میزبانی اصفهان 
برگزار می‌شود. مسابقاتی که حالا 
تحت تأثیر غایبان این مسابقات 
قرار گرفته است. کامران قاسمپور 
که دو هفته بود در اردوی تیم ملی 
به همراه تعدادی دیگر از ملی‌پوشان 
تمرین می‌کرد و حتی در زمان حضور 
کشتی‌گیران ژاپنی هم در اردو بود، 
حالا با عنوان اینکه کرونا گرفته 
شانس حضور در جام تختی را از دست 
داده اما او تنها غایب تیم ملی نیست و 
ظاهراً تعداد غایبان بیشتر هم خواهد 
شد. به طور مثال سینا خلیلی در وزن 
۷۰کیلوگرم، سیدمهدی هاشمی در وزن 
۱۲۵کیلوگرم و علی کرم‌پور در وزن ۷۴ 
کیلوگرم هم در جام تختی شرکت 

. نمی‌کنند
این غیبت‌های مشکوک در حالی 
جام تختی را تحت تأثیر خودش قرار 

داده که حضور برخی از چهره‌های 
از  ایران  کشتی  ح  مطر و  نامدار 
ع و رقابت او با  جمله امیرحسین زار
امیررضا معصومی می‌توانست تب 
این مسابقات را تا حد زیادی بالا ببرد.

احمد محمدنژاد جوان در ۶۱، رحمان 
عموزاد در ۶۵ و امیرحسین فیروزپور 
در ۹۲کیلوگرم حضورشان در کشتی 
قهرمانی جهان قطعی شده است اما 
در هفت وزن دیگر باید برای رسیدن 
به دوبنده تیم ملی تاش کنند. به 
همین دلیل میزبانی اصفهانی‌ها از 
جام تختی بعد از 10سال اهمیت زیادی 

پیدا کرده است.
کامران قاسمپور در وزن 86کیلوگرم 
باید برای رسیدن به دوبنده تیم ملی 
با مدعیان این وزن از جمله ابوالفضل 
رحمانی رقابت می‌کرد که حالا غیبت 
کامران می‌تواند رقابت این وزن را 
تحت تأثیر قرار بدهد اما با این ‌حال 
رقابت در چهار وزن دیگر می‌تواند 
دیدنی باشد. در وزن 74کیلوگرم 
هم تحت تأثیر رقابت یونس امامی، 
امیرمحمد یزدانی و حسین ابوذری 
جذاب خواهد بود. مجتبی گلیج در 
وزن 97کیلوگرم به دنبال دوبنده تیم 
ملی است اما مشخص نیست که اگر 
در این مسابقات قهرمان هم بشود 

بتواند به جهانی کرواسی برسد. چرا 
که در این وزن نگاه‌ها به امیرعلی 
آذرپیرا دوخته شده که این روزها 
دوران نقاهت را پشت سر می‌گذارد. 
در وزن ۷۹کیلوگرم هم مهدی یوسفی 
این وضعیت را دارد. کادرفنی محمد 
نخودی را می‌خواهد اما او هم به 
دلیل جراحی شرایط سختی دارد و باید 

منتظر رسیدن یا نرسیدن او بماند.
اوج رقابت اما در وزن 125کیلوگرم 
ع باید برای  است که امیرحسین زار
رسیدن به دوبنده تیم ملی از سد 
امیررضا معصومی بگذرد. جوان با 
انگیزه و قدرتمند که هر جا رفته با 
مدال برگشته می‌خواهد از این فرصت 
استفاده کند و به دوبنده تیم ملی 
در فوق سنگین برسد. البته در این 
وزن نباید از کنار نام همشهری پرویز 
هادی هم به‌راحتی گذشت. مرتضی 
جان‌محمدزاده از آذربایجان شرقی 
می‌آید و می‌خواهد شگفتی‌ساز این 

مسابقات باشد. 
در سبک‌وزن هم قیامتی به پا است، 
علی مؤمنی، میاد والی‌زاده، هادی 
رضایی و علیرضا سرلک باید برای 
دوبنده تیم ملی با هم رقابت کنند. 
هر چند که به قهرمان این وزن هم 

نمی‌شود اطمینانی داشت.

این همه تغییر در آستانه رفتن برای چیست؟

سریال بی‌انتهای حکم‌های صوفی
فائزه زمانی/ فدراسیون کاراته این روزها 
در انتظار برگزاری انتخابات است. در 
شرایطی که ثبت‌نام کاندیداها شروع 
شده است، نفرات زیادی به میدان آمدند 
اما همان‌طور که قباً هم اعلام شد 
مزدا صوفی سرپرست فعلی فدراسیون 
به دلیل منع قانونی و طبق صحبت‌های 
محمدشروین اسبقیان معاون توسعه 
ورزش قهرمانی اجازه حضور در روند 
ثبت‌نام را نداشته و بر همین اساس 
غایب اصلی انتخابات پیش‌رو است. 
اما به‌رغم اینکه او عماً شانسی برای 
از  بعد  و  نداشته  ریاست فدراسیون 
برگزاری انتخابات باید صندلی را تحویل 
شخص دیگری بدهد، در واپسین روزهای 
سرپرستی‌اش هم دست‌بردار نبوده و با 

انتصاب نفرات مختلف، پشت سر هم 
حکم می‌زند. در اینکه فعاً انتخاباتی 
او همچنان همه‌کاره  برگزار نشده و 
فدراسیون است، شکی نیست اما سؤال 
اصلی این است که این همه تغییرات 
آن هم در آستانه برگزاری انتخابات و 
آمدن فرد دیگری در راستای تحویل 
مسند ریاست فدراسیون برای چیست؟ 
تجربه ثابت کرده است که معمولاً رؤسای 
فدراسیون‌ها انتخاب نفرات قبلی خود 
را قبول ندارند و اولین اقدام‌شان بعد از 
انتصاب، تغییر و تحولات اساسی است. 
بنابراین در شرایطی که ثبت‌نام شروع 
شده و بعد از پیگیری روند قانونی پروسه و 
تأیید صلاحیت نامزدها، انتخابات طی یکی 
دوماه آینده برگزار خواهد شد، این حجم 

از تغییرات خیلی به نفع کاراته نخواهد 
بود چرا که به احتمال زیاد رئیس بعدی 
نفرات خاص خود را برای ارکان مختلف 
فدراسیون مدنظر دارد و به محض ورود 
دوباره سریال برکناری‌ها و انتصاب‌های 
جدید از سرگرفته می‌شود. تا این لحظه 
18کاندیدا برای رقابت بر سر صندلی 
ریاست فدراسیون کاراته ثبت‌نام کرده‌اند 
که از این میان، سیدحسن طباطبایی که 
چند ماه بعد از انتصاب در انتخابات قبلی 
به‌علت شکایت هومان عسگری مبنی 
بر غیرقانونی بودن انتخابات از سمتش 
برکنار شد، به شرط تأیید صلاحیت، 
بیشترین شانس را در انتخابات پیش‌رو 
دارد. اما با نگاهی به گذشته هم متوجه 
می‌شویم که سلیقه طباطبایی و صوفی 

اصاً شبیه یکدیگر نیست؛ چرا که 
طباطبایی همان کسی بود که چند 
روز مانده به شروع مسابقات جهانی 
مجارستان، شبانه فرحناز ارباب و پگاه 
زنگنه را که به ترتیب سرمربی و مربی 
تیم ملی زنان بودند را برکنار کرده و لیلا 
بهرامی را جایگزین آنها کرد اما دقیقاً 
بعد از برکناری طباطبایی و آمدن صوفی، 
سرپرست جدید عکس این کار را انجام 
داد و با برکناری بهرامی، پگاه زنگنه را بعد 
از چند ماه به تیم ملی برگرداند و حتی 
این بار به‌جای مربی با عنوانی بالاتر او را 
سرمربی تیم ملی کرد. صوفی همچنین در 
انتخاب‌هایی عجیب چند روز پیش مهدی 
عموزاده را که به گفته کارشناسان در دو 
دهه اخیر فعالیت و موفقیتی چشمگیر در 

زمینه مربیگری نداشته است را به‌عنوان 
سرمربی تیم‌های پایه پسران انتخاب کرد. 
از طرفی هم در حالی که قبل از این ستاره 
موسوی با تیم ملی امید و فاطمه چالاکی 
با تیم‌های پایه نتایج خوبی در مسابقات 
اخیر کسب کرده بودند را برکنار کرده و در 
حکمی عجیب فرحناز ارباب را به عنوان 

سرمربی سه رده نوجوانان، جوانان و امید 
انتخاب کرد. او مدتی قبل هم ذبیح‌الله 
پورشیب دبیر فدراسیون را برکنار کرده 
بود و وحید مؤمنی را جایگزین او کرد. حالا 
باید دید سریال برکناری‌ها و انتصاب‌های 
صوفی تا کجا ادامه خواهد داشت و او تا 
روز آخر با همین فرمان جلو می‌رود یا نه.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

سهراب مرادی سرمربی جوان و پرافتخار 
ایران  تیم وزنه‌برداری نوجوانان و جوانان 
پس از کسب عنوان قهرمانی با تیم جوانان 
کشورمان برای هفتمین بار در رقابت‌های 
جهانی می‌گوید: »عملکرد تیم کشورمان در 
پیکارهای جهانی پرو حکایت از روزهای خوب 
این رشته در ایران دارد و شک نکنید در صورت 
حمایت از دل همین‌ها قهرمان المپیک و جهان 
بیرون می‌آید. به لطف خدا، زحمات شبانه‌روزی 
بچه‌ها و حمایت‌هایی که از ما شد جواب داد و 
توانستیم قهرمان جهان شویم. این قهرمانی را به 
همه مردم عزیز ایران تقدیم می‌کنیم. ان‌شاءالله 
این روند ادامه‌دار باشد و جوانان و نوجوانان ما 
همیشه بتوانند در صحنه‌ها درخشان ظاهر 
شوند. از همه کسانی که برای این تیم زحمت 
کشیدند، تشکر می‌کنم و قطعاً این یک زنجیره 
است که از قبل تا امروز به هم پیوسته و 

ادامه‌دار خواهد بود. «
دارنده مدال طای جهان و المپیک درباره اینکه 
آیا به اهداف خود در این رقابت‌ها رسیده است 
یا نه، پاسخ می‌دهد: »حدود ۷۰ تا۸۰ روز پیش 
تیم را تحویل گرفتیم و کارم پراسترس و کمی 
سخت بود. اما خدا را شکر که همه چیز جمع 
و جور شد. باید یکسری از بچه‌ها را در وزن 
خود نگه می‌داشتیم و بعضی را بالاتر می‌بردیم. 
آزمایش‌های دوپینگ هم سر موعد مقرر و به 
درستی انجام شد و تمام بچه‌ها با صلابت در 
مسابقات شرکت کردند که هم جنگنده و هم 
خوب بودند. در برخی وزن‌ها حیف شد که 
یکسری وزنه‌ها به ثبت نرسید ولی در برخی 
دسته‌ها، بچه‌هایی که در آسیایی رکوردهای 
پایین‌تری زده بودند در جهانی افزایش رکورد 
داشتند. همه اینها نشان می‌دهد وزنه‌برداری 
ایران ظرفیت بالایی دارد و ما پشتوانه‌های خوبی 
داریم. وزنه‌برداری این طور نیست که روی یک 
نفر دست بگذاری و بگویی این چون در جوانان 
خوب است در بزرگسالان عالی می‌شود. همه 
چیز نیازمند یک روند است و باید یکسری اتفاقات 
رخ دهد. اعتقاد دارم 8،7 نفر در تیم بسیار عالی 
هستند و باید روی آنها سرمایه‌گذاری کنیم. شک 
نکنید در صورت حمایت از دل همین‌ها قهرمان 

المپیک و جهان بیرون می‌آید.«

 این قهرمانی متعلق به یک زنجیره‌ای 

از قبل تا امروز است

مرادی: کمترین سهم از 
این جام به من می‌رسد

سیدمناف هاشمی با تأکید بر نهایی شدن تفاهمنامه مالی تمامی 
فدراسیون‌ها تا پایان اردیبهشت‌ماه گفت: »هدف ما این است که 
فدراسیون‌ها با آرامش خاطر برای حضور در مسابقات داخلی و 
بین‌المللی برنامه‌ریزی کنند و امسال شاهد افزایش 50 تا 100درصدی 

اعتبارات فدراسیون‌ها خواهیم بود.«

و  است  ضروری  بودجه‌ها  بر  »نظارت  داد:  ادامه  هاشمی 
فدراسیون‌هایی که درآمدزایی داشته باشند مورد تشویق قرار 
می‌گیرند. تمرکز ما بر فدراسیون‌های مدال‌آور بیشتر خواهد بود 
و در همین راستا بودجه امسال به واقعیت نزدیک‌تر تنظیم می‌شود 

و قول می‌دهم هیچ کاروانی بدون اعزام نخواهد ماند.«

بنیامین فرجی پس از درخشش در رقابت‌های استارکانتندر 
تایلند در جایگاه سوم برترین پینگ‌پنگ‌بازان زیر ۱۷سال 

دنیا قرار گرفت.
 رتبه‌بندی هفته نوزدهم سال ۲۰۲۵ میلادی منتشر شد 
و بنیامین فرجی نابغه پینگ‌پنگ ایران پس از درخشش 

و کسب ۲مدال برنز در رقابت‌های استارکانتندر تایلند 
با ۶۳۴۰ امتیاز در جایگاه سوم برترین پینگ‌پنگ‌بازان 
رده سنی زیر ۱۷سال قرار گرفت. فرجی در رده سنی 
بزرگسالان نیز با ۲پله ارتقا جایگاه ۱۷۰ برترین راکت 

به‌دستان دنیا را به خود اختصاص داد.

فرجی به رده سوم رده‌بندی جهان رسید مناف هاشمی:‌ اعتبارات فدراسیون‌ها تا صددرصد افزایش می‌یابد

نصیری و زارعی سرحال‌تر از بقیه
علیرضا نصیری و ابوالفضل زارعی ملی‌پوشان اوزان 
102 و 109کیلوگرم تیم وزنه‌برداری جوانان ایران قطعاً 
به نسبت باقی همتایان‌شان در کاروان وزنه‌برداری 
اعزامی به لیمای پرو از نظر روحیه، انگیزه و رکورد 
باکیفیت‌تر و سرحال‌تر بودند. زیرا این دو وزنه‌بردار 
تجربه حضور در رقابت‌های جهانی 2024 بزرگسالان 
را داشتند و ماه‌ها نیز کنار وزنه‌برداران بزرگسال 
تجربه تمرین و مسابقه را دارند. بر همین اساس 
این دو وزنه‌بردار در لیمای پرو نیز با ثبت مجموع 
رکوردی ایده‌آل جزو بهترین‌های جهان لقب 
گرفتند. زارعی با 798امتیاز بعد از دی‌سوزا از برزیل 
که با ۸۶۲امتیاز جایگاه نخست را به خود اختصاص 
داد، رتبه دوم باکیفیت‌ترین وزنه‌بردار جوان جهان 
را کسب کرد. علیرضا نصیری هم از ایران با ۷۵۶ 
امتیاز به جایگاه سومی در این رتبه‌بندی رسید. 
تیم ملی وزنه‌برداری جوانان ایران پیش از این در 
سال2011 با هدایت کوروش باقری، در سال2016 با 
هدایت وحید ربیعی و فراز رامهرمزی، در سال‌2017 
با هدایت محمدحسین برخواه، در سال2018 با 
هدایت حمید رشیدی، در سال2019 با هدایت 
محسن بیرانوند و در سال 2023 با هدایت سیدهادی 
پانزوان قهرمان جوانان جهان شده بود و حالا نیز 
با هدایت سهراب مرادی درسال 2025 برای هفتمین 

بار قهرمانی جوانان جهان را جشن گرفت.

تیم ملی وزنه‌برداری جوانان ایران 
که سال ۲۰۲۳ برای ششمین بار در 
تاریخ، قهرمان رقابت‌های جوانان 
جهان شده بود حالا با بعد از ۲سال 
مجدداً در لیمای )پرو( صاحب هفتمین 
عنوان قهرمانی در رده سنی جوانان 
شد. این تیم قطعاً حاصل حداقل یک 
دهه تلاش شبانه‌روزی مربیان سازنده 
شهرستانی و استانی در سطح کشور 
و همین‌طور، مربیان قدیم و جدید 
تیم جوانان همچون، محمدحسین 
برخواه، سعید علی‌حسینی، سیدهادی 
و  مرادی  سهراب  امروز  و  پانزوان 
دستیاران آنها در کادرفنی تیم‌های 
بوده است. بنابراین به هیچ وجه 
درست نیست سند این قهرمانی فقط 
به نام یک گروه یا دسته خاص زده 
شود. سوای اینکه همان‌طوری که که 
گفته شد، سطح کمی و کیفی این دوره 
از ادوار گذشته  از رقابت‌ها پایین‌تر 
بود. زیرا تیم‌های مدعی بجز ایران، 
ونزوئا، کلمبیا و پرو یا با ترکیب ناقص 
و محدود وزنه‌بردار به لیما اعزام کرده 

بودند یا اینکه اصلاً تیمی در این دوره از 
رقابت‌ها نداشتند. بنابراین خیلی نباید 
مسئولین فدراسیون یا کادرفنی فعلی 
در باد این قهرمانی بخوابند و مشکلات 
و کم و کاستی‌های پیرامون وزنه‌برداری 
ایران را به‌دست فراموشی بسپارند. 
کاروان وزنه‌برداری ایران در دو بخش 
پسران و دختران در رده سنی جوانان 
ترکیب  با  از رقابت‌ها  این دوره  در 
10وزنه‌بردار در اوزان )89، 96، 102، 109 و 
109+کیلوگرم(، در رده سنی نوجوانان با 
یک وزنه‌بردار)دسته وزنی 102+کیلوگرم( 
و در بخش دختران با سه وزنه‌بردار در 
اوزان)64، 71 و 76کیلوگرم( روی تخته 
مسابقات حاضر شده بود. در نهایت 
نیز اگرچه چون در رشته وزنه‌برداری 
و مسابقات جهانی و آسیایی طبق 
قانون در هر حرکت)یکضرب، دوضرب 
و مجموع سه مدال به وزنه‌برداران 
اهدا می‌شود و ما موفق شدیم در 
مجموع دختران و پسران صاحب ١٠طلا، 
٩نقره و ۵برنز شویم. اما حقیقت این 
است که از مجموع این مدال‌ها کاروان 

کشورمان روی 8مدال مجموعی که 
توسط آلما نصرتی در بخش دختران 
و حسین یزدانی در رده سنی نوجوانان 
پسر کسب کردند و همین‌طور اجرلو، 
زارعی، نصیری، قلی‌زاده، محمدی‌تنها 
و نعمتی در بخش پسران برای ما 
به‌دست آوردند برای آینده حساب باز 
کنند. البته اگر این وزنه‌برداران بعد از 
این رویداد جهانی و نتایجی که کسب 
کردند به حال خود واگذار نشده و با 
بردن آنها به حاشیه از مسیر اصلی 
که باید در آن به موفقیت‌های بزرگ‌تر 
دست پیدا کنند خارج نشوند. البته 
ایلیا صالحی‌پور و حمیدرضا زارعی 
هم در ترکیب کاروان ایران صاحب 
یک نشان برنز و طا در تک‌حرکات 
دوضرب و یک‌ضرب شدند و آنها نیز 
در این قهرمانی امتیازی و مدالی سهیم 
هستند، اما قطعاً باید شرایط‌شان آنالیز 
شود و دید که چه اتفاقی موجب شده 
تا آنها که در سال‌های قبل باکیفیت‌تر 
بودند، در لیما نتوانستند کیفیت قبل 

خود را تکرار نمایند؟

هفتمین قهرمانی با 8 مدال مجموع


